Tema ypoka:

BOY HoBoaHHUHCKaA €
Bornrorpaackas obrnactb
KapnoBa Onbra BacunbesHa



yyumacs rpumeHsimb ¢popmMyribl obbema
naparinenenuneda u npusmsi rnpu
peweHuU pasnuyHbIx 3a0ady.



o [ranypoxa

[MToemopeHue npolideHHo20
Mamepuarna.

du3suyeckuU npakmMuKym.

PeweHue ceomempuyeckol 3adayu.
lpakmuyeckasi paboma.
[lodeedeHue umoeos .

®

ONIONIONO)



o [Mpubopbl u Mamepuarsbl: pblYaXKHble
eechbl, Habop 2py308, JIUHelKa, 6pycok
(NpsiMoy20s1bHbLIU naparsnenenuneo



e Cdeslamb coomeemcmeayrouue
u3smMepeHusi u onpeodesiums, U3 KaKO20
MamepuaJsia u320moeJsieH 6pycok.
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— .. old

. PeweHue
oMempu4yecKux 3aoay



LaHo: npaeuanaﬂ mpeyaonbHas rpusma, a=4cm, e=5cm,

 PeweHue:
e« V=S H a b

OCH.
« [To chopmyrne MepoHa H
- S .=\ 8(8-4)(8-5)(8-7) = 4\6 (cm?).
* Haubonkwas ebicoma
mpeyaoribHUKa S8/151emcsi ma,
Komopas rnpoeedeHa K HaumeHbuweu
cmopoHe. Ucrionb3yem memod
rnowaoeu.
- S=1/2ah, 46=0,54h,
H=h=4\6cm, V=4\6-2\6= 48 (cm®)
« Omeem: V= 48cm?.




e Hatidume o6bem ¢uaypsbl, cOenas
coomeemcmeyroujue UsMepeHuUsl.



« Kakou u3 cmauros ebipaxxaem
HacmpoeHue Hawezao ypoka???







